
В Кемеровской области перед судом предстанет 16-летний подросток, обвиняемый в убийстве женщины

Следственными органами Следственного комитета РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 5 апреля 2011 года подросток, находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился с матерью и, прихватив нож, ушел из дома. На улице подросток встретил постороннюю женщину и нанес ей множественные удары ножом по всему телу. Тело потерпевшей обнаружили на утро прохожие. В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Н. Островского, 13а, тел. (384-2) 369875

22 Июня 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/769201>